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Dalších čtrnáct odvážných podnikatelů z Moravskoslezského, Olomouckého a
Středočeského kraje může díky programu STARTér rozjet své vysněné projekty. Nadační
fond Veolia mezi ně rozdělil 1 134 500 korun, což přinese regionům 17 nových pracovních
míst. V listopadu STARTér ocenil především inovativní přístupy ve výrobě, ekologická
řešení i moderní vzdělávací koncepty.

Rodinná firma Lyopotraviny z Hněvkova se specializuje na výrobu lyofilizovaných potravin z českých
surovin. Projekt modernizuje výrobu a rozšiřuje sortiment s důrazem na lokální zdroje. Firma
zaměstnává osoby se sníženou pracovní schopností a vytváří tři nová pracovní místa, čímž přispívá k
udržitelnému rozvoji regionu.

Pan Vít Košťál přichází s inovativní službou mobilního laserového čištění a povrchové úpravy
materiálů. Tato bezkontaktní technologie nevyužívá chemikálie ani vodu, což z ní činí ekologickou
alternativu pro renovaci široké škály předmětů v průmyslu i domácnostech.

Dětská skupina neziskové organizace Educa Socio House nabízí inkluzivní péči pro děti cizinců a děti
s poruchou autistického spektra. Paní Vendula Oreb z Ostravy zde vytvořila moderní koncept
předškolní péče s výukou v angličtině a finskou metodikou, doplněný o multisenzorické prostředí
Snoezelen.

Mezi dalšími podpořenými projekty najdeme rozšíření Lesní mateřské školy Včelka v Ostravě,
tradiční včelařství s inovativními produkty pana Pavláka z Bratrušova a řemeslníky různých oborů –
od elektrikářů a klempířů přes topenáře až po tesaře a truhláře. Nechybí ani stavební práce či rozvoj
chráněné dílny Tajuplná mysl zaměřené na výrobu dekorací.

STARTér podporuje projekty v oblasti tradičních i netradičních řemesel a výroby, infrastrukturních
služeb, projekty se sociálním zaměřením či projekty zlepšující životní prostředí. Začínáte podnikat a
potřebujete pomocnou ruku? Rádi vám pomůžeme na vaší cestě k úspěchu.

Celkem bylo za dobu existence programu STARTér, Věř si a podnikej! podpořeno již 2 874
nových pracovních míst částkou 138 mil. Kč.
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